

Servicii de organizare evenimente și deplasări externe, în cadrul proiectului “Consolidarea capacității instituționale a autorității administrației publice centrale cu atribuții în domeniu, în vederea creșterii calității serviciului public de poliție locală SIPOCA 722.

I.D.: 43381901

Data publicarii	03.03.20	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	16.03.20	Pretul estimativ:	706.187,00 RON - 706.187,00 RON

Descriere: Servicii de organizare evenimente pentru proiectul cu titlul “Consolidarea capacității instituționale a autorităților administrației publice centrale cu atribuții în domeniu, în vederea creșterii calității serviciului public de poliție locală” SIPOCA 722 astfel: 1. Organizarea și derularea conferinței de deschidere a proiectului; 2. Organizarea corespunzătoare a 3 focus grupuri pentru informarea tuturor partenerilor din proiect, instituțiilor din grupul țintă și partenerilor de dialog 3. Organizarea corespunzătoare a 3 focus grupuri pentru diseminarea informațiilor și realizarea feed-back-ului în cadrul activității “Elaborarea unor proiecte de acte normative privind modificarea/completarea/îmbunătățirea cadrului normativ incident domeniului poliției locale”. a. 1 focus grup cu reprezentanții autorităților publice centrale cu atribuții în domeniile de competență ale poliției locale (MLPDA, ANFP, INA, MAI, MMJS, MM, ISC, OPC etc.) b. 1 focus grup cu reprezentanții structurilor asociative ale administrației publice locale (Asociația Municipiilor din România, Asociația Orașelor din România, Asociația Comunelor din România) c. 1 focus grup cu reprezentanții organizațiilor profesionale și sindicale ale polițiștilor locali cu durata de 2 zile, în Regiunea de dezvoltare Centru 4. Organizarea unei vizite de studiu/documentare într-un stat european 5. Organizarea corespunzătoare a 3 focus grupuri pentru analiza și discutarea propunerilor de realizare a procedurilor, în cadrul activității “Realizarea unui ghid de proceduri de sistem și operaționale standard”. a. 1 focus grup cu reprezentanții autorităților publice centrale cu atribuții în domeniile de competență ale poliției locale (MLPDA, ANFP, INA, MAI, MMJS, MM, ISC, OPC etc.) b. 1 focus grup cu reprezentanții structurilor asociative ale administrației publice locale (Asociația Municipiilor din România, Asociația Orașelor din România, Asociația Comunelor din România) c. 1 focus grup cu reprezentanții organizațiilor profesionale și sindicale ale polițiștilor locali 6. Organizarea corespunzătoare a 3 focus grupuri pentru prezentarea planului de formare inițială și continuă a polițistului local și programului modular interdisciplinar al polițistului local. a. 1 focus grup cu reprezentanții autorităților publice centrale cu atribuții în domeniile de competență ale poliției locale (MLPDA, ANFP, INA, MAI, MMJS, MM, ISC, OPC etc.) b. 1 focus grup cu reprezentanții structurilor asociative ale administrației publice locale (Asociația Municipiilor din România, Asociația Orașelor din România, Asociația Comunelor din România) c. 1 focus grup cu reprezentanții organizațiilor profesionale și sindicale ale polițiștilor locali 7. Organizarea și derularea conferinței de închidere a proiectului